
Den gode man/förvaltare jag har för närvarande har varit gode man/förvaltare för 
mig i 
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Danderyd Järfälla och Upplands-Bro Nacka Värmdö och Vaxholm Nykvarn Södertälje Södertörn

2 år eller mindre 13% 29% 27% 38% 39% 26%

3-5 år 38% 29% 29% 24% 21% 31%

6 år eller längre 50% 42% 44% 38% 40% 43%



Jag har bra kontakt med min gode man/förvaltare 
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Danderyd Järfälla och Upplands-Bro Nacka Värmdö och Vaxholm Nykvarn Södertälje Södertörn

Instämmer helt och hållet 67% 66% 71% 71% 74% 64%

Instämmer till stor del 22% 16% 12% 0% 5% 18%

Instämmer delvis 0% 10% 1% 14% 7% 5%

Instämmer inte alls 11% 4% 10% 0% 5% 11%

Vet inte/kan inte bedöma 0% 3% 6% 14% 7% 2%



Jag är nöjd med hur ofta min gode man/förvaltare har kontakt med 
mig. 
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Danderyd Järfälla och Upplands-Bro
Nacka Värmdö och

Vaxholm
Nykvarn Södertälje Södertörn

Instämmer helt och hållet 56% 68% 67% 57% 64% 67%

Instämmer till stor del 11% 18% 13% 14% 13% 12%

Instämmer delvis 11% 7% 4% 10% 9% 6%

Instämmer inte alls 11% 6% 10% 10% 7% 12%

Vet inte/kan inte bedöma 11% 1% 6% 10% 7% 3%



Min gode man förklarar för mig vad han/hon gör för mig.  
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Danderyd Järfälla och Upplands-Bro Nacka Värmdö och Vaxholm Nykvarn Södertälje Södertörn

Instämmer helt och hållet 44% 65% 62% 67% 69% 64%

Instämmer till stor del 11% 13% 9% 10% 7% 13%

Instämmer delvis 11% 7% 5% 10% 7% 7%

Instämmer inte alls 11% 4% 10% 5% 4% 12%

Vet inte/kan inte bedöma 22% 10% 14% 10% 12% 4%



Jag förstår vilket uppdrag min gode man/förvaltare har.  
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Danderyd Järfälla och Upplands-Bro Nacka Värmdö och Vaxholm Nykvarn Södertälje Södertörn

Instämmer helt och hållet 33% 49% 50% 62% 60% 60%

Instämmer till stor del 11% 21% 19% 14% 16% 18%

Instämmer delvis 11% 16% 6% 10% 6% 8%

Instämmer inte alls 11% 3% 4% 5% 3% 6%

Vet inte/kan inte bedöma 33% 12% 21% 10% 14% 8%



Jag är nöjd med hur min gode man/förvaltare utför sitt uppdrag. 
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Danderyd Järfälla och Upplands-Bro Nacka Värmdö och Vaxholm Nykvarn Södertälje Södertörn

Instämmer helt och hållet 67% 65% 68% 67% 74% 70%

Instämmer till stor del 11% 15% 14% 19% 8% 10%

Instämmer delvis 0% 4% 1% 10% 2% 6%

Instämmer inte alls 11% 6% 9% 0% 8% 9%

Vet inte/kan inte bedöma 11% 10% 8% 5% 9% 5%



Den här enkäten har besvarats 
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Danderyd
Järfälla och Upplands-

Bro
Nacka Värmdö och

Vaxholm
Nykvarn Södertälje Södertörn

Av annan 25% 3% 4% 5% 0% 2%

Av mig själv 0% 31% 36% 52% 41% 37%

Av personal på boende där jag bor 13% 2% 4% 0% 12% 7%

Med hjälp av anhörig 25% 23% 21% 29% 16% 15%

Med hjälp av min gode man/förvaltare 38% 16% 18% 10% 21% 16%

Med hjälp av personal på boende där jag bor 0% 26% 17% 5% 10% 22%


